

我市首届青年创新创业大赛落幕

获奖项目共获28万元创业补贴

本报讯(记者 张俊霞 实习生 谢雨桐)8月6日上午,由人社局、团市委共同主办的河南省第三届“豫创天下”创新创业大赛(漯河选拔区)暨“中原银行”杯漯河市首届青年创新创业大赛决赛举行。获奖项目共获28万元创业补贴。市人大常委会副主任邵成山、市政协副主席胡新峰等为获奖团队颁奖。

在4位创业导师的带领下,进入决赛的4个创业组团队和4个创新组团队在项目路演、评委提问等环节分别介绍了自己的项目特色及前景,评委现场打分。大赛最终评出创业组、创新组一、二、三等奖。创业组中,高精密成型修整金刚石滚轮项目获一等奖;创新组中,“众人修车”网络平台项目获一等奖。

大赛还评出了优秀组织奖、特别贡献奖和优秀导师奖等。

许昌市人大考察组来漯

本报讯(记者 刘丹)8月6日,许昌市人大常委会副主任任国全一行来我市考察人大代表联络站建设工作。市人大常委会副主任陈平陪同。

考察组一行先后到市人大代表源汇区第一代表小组活动室、临颍县杜曲镇人大代表林业发展联络站、临颍县固厢乡人大代表联络站等地考察,深入了解我市人大代表活动室、联络站建设及运行和代表履职等情况。

在固厢乡人大代表联络站召开的座谈会上,陈平介绍了去年换届以来市人大代表工作开展情况,重点围绕抓学习、抓培训、抓平台建设、抓服务等方面进行交流。

考察组认为我市人大代表工作重视程度高、标准高、落实到位,特别是代表联络站运行机制好、代表联络平台作用发挥明显、代表工作务实等方面值得学习借鉴。

漯河网络大电影《鄙人陆天秀》开机

本报讯(记者 左素莉)8月6日下午,漯河网络大电影《鄙人陆天秀》正式开机。

《鄙人陆天秀》从编剧、导演到制作团队都是漯河人,起用了多名通过海选的漯河演员,并在漯河取景拍摄,展示漯河美丽的风景和灿烂的文化。这部网络大电影通过讲述几名青年男女的故事,展示现代社会青年人的真实生活,引导青年人树立正确的价值观、人生观、世界观。



8月6日,市政管理处工作人员在祁山路北段清理窞井,疏通排水管道。“清理窞井和疏通排水管道,可提高防汛应急能力,防止内涝。”工作人员介绍。 本报记者 范子恒 摄

(上接1版)园区建设的速度、质量等空前提高,液压科技产业园、食品机械和食品包装产业园、检验检测园、农业科技园建设有序推进。液压科技产业园、食品机械和食品包装产业园为省级示范园区,农业科技园已通过科技部的复审,奠定了经济技术开发区高质量发展的新态势。

优服务。各级部门当好“店小二”,“晒”权力清单、“亮”服务标准、“减”审批事项、“提”服务质量,对企业合理诉求“有求必应”。实施派驻“三员”行动,深入企业讲党建、搞服务,促进党建与企业经营融合发展。全区共派驻“三员”38名,解决企业各类问题120余个。结合经济技术开发区涉外、涉台、涉侨企业较多的特点,有针对性地探索非公经济党建新途径,注重培育利通公司“红色基因推动绿色发展”、大旺食品“红心向党、绿色制造”等党建品牌。深入推进“扫黑除恶”专项斗争,对违法犯罪行为形成了强力震慑。目前,全区没有强装强卸、强揽工程、堵门堵路等现象,为项目快速推进和企业正

常生产经营创造了良好的外部环境。要素保障精准有力。今年累计为企业争取过桥资金已达5亿元,提供担保达1.5亿元;土地供应量突破1200亩,其中工业用地突破900亩,商业住宅用地突破250亩。

一流的营商环境,让经济技术开发区高质量发展步履铿锵。

经济社会运行平稳,稳中有快、稳中有升。1月至7月,全区一般预算收入同比增长突破25%,税收收入占一般

公告 临不动公(2019)第0049号

根据《中华人民共和国土地管理法》等法律法规的规定,以及临颍县王岗镇人民政府《关于申请撤销纸坊村宋均峰等5人宅基地的函》,经临颍县自然资源局土地执法监察大队调查、不动产登记中心核查,研究决定注销宋均峰等5人集体土地使用权证,证号分别为:宋均峰,临集用(2012)第00545号;宋俊洪,临集用(2012)第00543号;宋伍豪,临集用(2012)第00547号;韩振龙,临集用(2012)第00537号;宋学伟,临集用(2012)第00544号。

临颍县不动产登记局 2019年8月7日

公告 漯不动产登公(2019)第548期

根据房屋产权人的申请,登记在漯河市物资煤炭总公司名下的土地分割转让预登记证遗失,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,清单如下:

序号	房屋坐落	宗地坐落	使用面积(㎡)
1	田景都 漯河市物资煤炭总公司家属楼门面房108室		13.73
2	田景都 漯河市物资煤炭总公司家属楼门面房107室		4.89

我中心已初步审查,现予以公告,有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料至我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补办手续。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年8月7日

公告 漯不动产登公(2019)第555期

根据河南省漯河市源汇区人民法院协助执行通知书(2018)豫1102执恢140号和河南省漯河市源汇区人民法院执行裁定书(2018)豫1102执恢140号,将以下房屋产权证办理转移登记,因我单位无法收回以下权证,现公告作废:

权利人	房屋坐落	证号	面积(㎡)
范月霞	河南省漯河市源汇区嵩山路	20110015946	23.63

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年8月7日

公告 漯不动产登公(2019)第551期

土地使用者:赵冬梅,土地证号:2003006053,坐落:河南省漯河市市辖区大学路职业技术学院5号家属楼402室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:17.28平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年8月7日

减资公告

河南名道供应链管理有限公司经股东大会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由1000万元减少为100万元,请债权人于2019年8月7日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话:15939507455
河南名道供应链管理有限公司
2019年8月7日

公告 临不动公(2019)第00048号

现将下列土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予登记。

不动产使用者	面积(㎡)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
河南省金海洋建筑设备租赁有限公司	2772	临颍县固厢乡大园村	工业	国有建设	公开挂牌

临颍县不动产登记局 2019年8月7日

跟踪督导抓落实 细处着手提“颜值”

乱停车现象,虽多次进行劝导,但是还有部分群众把电动车和自行车推进厕所内。

据市城市管理局市容环卫科负责人吕清普介绍,下一步,他们将增加清运垃圾车辆的班次,并安排垃圾车错峰倒垃圾;对于海河路人行道破损现象,现在该路段正在进行雨污分流工程施工,人行道路面硬化将并入雨污分流工程,10月底以前完工;对于黄河路上比较小的破损路面,将在一周内修补完毕;他们将进一步加强对公共卫生间管理人员的培训,对群众推车辆进公共卫生间的行为加强劝导;对于垃圾桶破损问题,下一步,他们将对破损的垃圾箱进行普查,破损严重的一个月内更换,其他破损的垃圾箱明年全部更换完毕。

在大学路公共卫生间(漯河医学高等专科学校旁)、无障碍公共卫生间,记者看到,乱停车、乱张贴的现象和门口扔烟头的现象均已得到整治。人民路(交通路至泰山路段)中国电信门口的人行道有破

损现象,滨河路(泰山路至交通路段)的垃圾中转站前人行道坑洼也已得到修复,环卫人员正在喷洒消毒药水。

源汇区“创文”办主任闫松岭表示,源汇区按照全市“创文”要求,对存在问题对标整改,并对整改情况跟踪督办。目前,源汇区市容环境秩序方面的问题共有255个,已整改到位228个,其余27个正在整改,预计8月15日前全部整改到位。

记者看到,在召陵区的金山路强人浴池门口,人行道有破损;翟庄街道纺织路公共卫生间内扶手已经安装完成,但未设轮椅通道等无障碍设施。在人东一巷和二巷,记者看到,道路平整干净,非机动车辆停放有序,无乱晾晒衣物和乱贴广告等现象。

召陵区“创文”办主任张献刚告诉记者,对存在的问题,他们组织相关单位分类交办,并针对垃圾、市容市貌问题开展城中村、城乡接合部集中整治活动;组织城管办、环卫处等单位的近百人开展门头牌匾整治专项活动;开展“门前三包”整治活动,实行网格化管理,同时加大巡查整治力度。目前,解放路、双汇路等破损严重的路段已完成招标,即将进行修整,部分人行道破损的路面也将进行修补。



建设节水城市 推进绿色发展

(上接1版)

加快城市供水设施建设。我市实施市政道路供水管网、“一户一表”等工程项目,更新改造直径100毫米以上供水管道60公里;累计完成一户一表改造近10万户,市区水表到户率达95%以上,城市供水管网漏损率下降至10%以下。

完善城市污水处理设施,市区污水处理率达97%以上。2018年,沙北区域、铁东双汇工业园区实施雨污分流改造工程11项,建成管网35公里;随道路改造同步实施的雨污分流改造工程共27项,建成管网87公里。2019年,双龙区实施雨污分流改造工程11项,新建管网总长29公里。

我市大力推进水资源治理保护,制订了沙澧河专项改造和管理规划,持续开展集“改造、美化、保护”为一体的水资源

利用工作,发挥“两河穿城”优势,依水做文章,将沙澧河沿岸风景打造成4A级景区,使其成为一张亮丽的城市名片。同时,加大对黑河、塔河、马沟等黑臭水体的治理力度,严控标准,多措并举,强力推进,彻底消除建成区内的黑臭水体,并通过验收,实现境内水资源全面达标,有效改善和优化了全市水资源环境。

拓展利用渠道 强化节水利用

近年来,我市在重视节流的同时,积极学习开源途径,提高对非传统水资源的认识,研究落实非传统水资源的开发利用

工作,以解决水资源短缺带来的困扰。

我市探索利用水资源推进“海绵城市”“湿地公园”“城市水系”等项目,收集、储存、净化雨水,用于生活、生产等;持续推进市区污水处理厂升级改造工作,通过生物曝气、生物滤池、高效沉淀、高密度微孔过滤等深度处理技术、工艺,市区污水处理厂出厂水已全部达到再生水标准,主要用于人工湖、道路景观水系、工业生产冷却用水等方面。“节约、循环”的用水理念在全市得到普及。

通过以上措施,2018年,我市万元地方生产总值取水量为10.4立方米,万元工业增加值取水量为4.2立方米,工业取水量指标全面达标;工业用水重复利用率为91.8%;节水型企业覆盖率为37%;节水型单位覆盖率为24.3%;城市居民生活用水量每人每日89.14升;城市非常规水资源替代率已达28.6%;供水管网的漏损率下降至9.16%,城市污水处理率达97%以上。以上主要节水指标达到省级节水型城市创建工作标准。节水型城市建设对全面提高用水效率、保障城市供水安全、促进水资源可持续利用起到了重要的作用,全市节水工作取得良好成效。

新时代赋予新使命,新思想引领新征程。我市将以十九大精神为指引,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,全面深化推进节水型城市建设,坚持节水优先,强化用水管理,推动再生水利用,把城市节水工作与政府中心工作有机结合,让水生态文明成果惠及千家万户。

舞阳县 企业智能化改造结硕果

(上接1版)

为加快产业转型升级,该县重点开展了“七项行动”。一是加快生产线智能化改造行动。引导企业通过智能化改造,实现安全生产,进一步节能降耗,提高生产效率。二是加快关键岗位“机器换人”行动。以工业机器人、高档数控机床等智能装备替代人工,实现“减员、增效、提质、安全”的目标。引进智能化改造、“机器换人”生产线43条。三是加快智能车间建设行动。以生产管理、工业控制两

大系统互联和集成为重点,建设智能车间。中盐舞阳食盐智能化精包装车间被河南省工信厅评定为智能车间。四是加快工业互联网平台建设行动。依托盐业工业技术创新联盟和互联网服务平台,在方案设计、软件开发、技术支持、检测维护等方面为企业提供服务。智慧贾湖云服务平台项目获批“2019年河南省制造业与互联网融合试点示范项目”。五是加快“企业上云”专项行动。通过组织“企业上云”培训会、深入企

业宣讲、邀请省信息化专家专题辅导,以财税支持、政府购买服务等方式引导企业将基础设施、业务系统、设备产品向云端迁移,降低信息化建设成本和门槛,提高信息化应用水平。目前,该县与网络运营商签约“上云”企业36家,与网络运营服务商签约“上云”企业36家。六是加快“两化融合”贯标行动。引导金大地化工、冠军瓷业、舞莲面粉等企业开展“两化融合”管理体系评定。其中,舞莲面粉、贾湖酒业2家企业已启动贯标评价工作。指导规模以上企业对

做优“软环境” 集聚“强磁场”

如今,优越的营商环境正成为经济技术开发区的一块金字招牌,成为企业引得来、留得住、发展好的强大动力源泉,集聚了双汇、可口可乐、旺旺等世界500强企业15家,平鲁食品、利通液压、协鑫光伏等国内500强企业6家和行业百强企业20家。经济技术开发区多次获得“河南省对外开放先进开发区”“十强产业集聚区”“河南省知识产权优势区域”等荣誉称号。

没有最好,只有更好。经济技术开发区将继续以更高的标准、更高的质量打造更优的营商环境,不断为经济社会高质量发展孕育新动能、构筑新优势、激发新活力。

预算收入的比重突破90%;固定资产投资同比增长突破15%;规模以上工业增加值同比增长突破10%。

招商引资、项目建设成绩喜人。全区签约项目的数量、质量在全市位居前列。今年上半年,新签约亿元以上项目14个,总投资87亿元。开工建设盐津铺子产业园、景田百山饮品产业园、宏途食品产业园等亿元以上项目13个,总投资106亿元。卫龙第二工业园1号车间9月投产;部落食品、嘉宇果糖等项目有序推进……7月4日,再次集中开工重点项目10个,总投资47亿元。

工业经济转型升级蹄疾步稳。可口可乐公司获评为全国首批绿色工厂。一批高新技术企业纷纷入驻经济技术开发区。全区专利数同比增长20%;技术交易额、科技投入增速等均在50%以上。实体经济方面,今年,协鑫漯河分公司以其产品质量、发展速度成为协鑫集团的标杆企业。

照国家标准进行自评,完成对标企业30家。七是加快“智慧园区”创建行动。舞阳县围绕建设中国中部最大医药化工研发与生产基地和交易市场的目标,按照“智慧园区”标准规划了占地2.43平方公里的医药化工园区,入驻企业必须是智能制造企业。目前,威森生物医药、豫博生物化工、维立特化工3家企业已入驻,豫博生物化工二期医药化工和三期电子化工项目正在按照智能制造标准规划设计。 赵明奇 何言 潘小杰

拍卖公告

我行定于2019年8月14日9时整,在本行会议室公开拍卖漯河市第四高级中学东、西校区商店一年租金,起拍价36.09万元(有保留价,竞买者须符合漯河市四高商店出租企业报名资格,成交后需按漯市监[2019]58号文《学校食品安全与营养健康管理规定》进行经营)。

有意竞买者,请于2019年8月13日16时30分前携有效证件和保证金50万元来我行办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局临街三楼 3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起
漯河市拍卖行 2019年8月7日

关于颁发中华人民共和国金融许可证的公告

中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局颁发给中国民生银行股份有限公司漯河海河社区支行中华人民共和国金融许可证,现予以公告:

机构名称:中国民生银行股份有限公司漯河海河社区支行
机构编码:B0009534110002
许可证流水号:00291972
业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2019年6月26日
电话号码:0395-2978668
住所:漯河市郾城区黄山路与海河路交叉口东200米路北
邮政编码:462000
发证机关:中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局
发证日期:2019年6月26日

遗失声明

- 编号为1410687236,姓名为王沛茵,出生日期为2008年4月2日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河金顺物流有限公司豫L9K022营运证(证号:411104011362)丢失,声明作废。
- 编号为P411592396,姓名为张钰莹,出生日期为2015年12月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为O1111005533,姓名为黎佳成,出生日期为2001年7月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区九鼎汽配经营部财务专用章丢失,声明作废。
- 编号为L410360240,姓名为刘雪莹,出生日期为2011年2月28日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 邢春霞丢失郾城区崂山路中段棚户区改造项目征收补偿与安置协议,声明作废。
- 郾城区沙北台南菜馆公章丢失,声明作废。
- 漯河市郾城区富强通讯器材经营部税务登记证正本(证号:411121198210013039)丢失,声明作废。

公告 漯不动产登公(2019)第553期

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证书。

权利人	房屋坐落	证号	面积(㎡)
李明涛	河南省漯河市源汇区人民西路318号	0000000837	90.44

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年8月7日

公告 漯不动产登公(2019)第554期

根据房屋产权人周伟峰的申请,登记在漯河市金建房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:漯河市金建房地产开发有限公司13号楼102室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:25.09平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补办手续。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年8月7日